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•  Halten Sie Kinder vom Verpackungsmaterial fern. Die Tüten und Folien sind kein Spielzeug. 
	 Achten Sie darauf, dass diese nicht über den Kopf gestülpt oder Teile davon verschluckt 
	 werden. Erstickungsgefahr!

• 	 Für die sichere Montage wird der Artikel mit einer Vielzahl von Schrauben, Scheiben etc. 
	 ausgeliefert. Diese Teile können bei Verschlucken lebensgefährlich sein. Halten Sie deshalb 
	 Kinder fern, wenn Sie den Artikel montieren.

• 	 Das Montagematerial ist für übliches, festes Mauerwerk geeignet. Informieren Sie sich 
	 vor der Montage über das geeignete Montagematerial für Ihre Wand.

• 	 Vergewissern Sie sich, dass sich keine Rohre oder Leitungen an der Bohrstelle befinden.

• 	 Vor der Montage bitte Montageanleitung genauestens durchlesen und Produkt auf evtl. 
	 Transportschäden überprüfen, da für Schäden an bereits montierten Produkten keine 
	 Haftung übernommen werden kann.

• 	 Für durch unsachgemäße Lagerung entstandene Schäden wird keine Haftung 
	 übernommen. Lagerungshinweise auf Verpackung beachten! 

• 	 Prüfen Sie vor dem Einbau, ob Typ, Maß und Farbe übereinstimmen.

• 	 Dieser Artikel unterliegt der gesetzlichen Gewährleistung (24 Monate).

• 	 Zum Reinigen verwenden Sie bitte nur vom Handel empfohlene Pflegemittel 
	 (keine Scheuer- oder Lösungmittel).

• 	 Änderungen der Konstruktion vorbehalten.

• Keep children away from packaging materials.  
The bags and transparent foil are not toys. Please 
ensure that these are not placed over children’s 
heads or parts are swallowed.  
Danger of suffocation!

• The product is delivered with a series of screws, 
discs, etc. for safe assembly. These parts may be 
life-threatening if swallowed. For this reason, keep 
children at a safe distance when assembling the 
product.

• The assembly materials are suitable for con-
ventional, strong walls. Please confi rm that the 
assembly materials provided are suitable for your 
wall prior to assembly.

• Ensure that no piping or cables are located behind 
the drill hole.

• Read the assembly instructions very carefully be-
fore assembly and check the product to see if it has 
been damaged during transport or is defective, as 
we cannot assume any liability for damage toprod-
ucts which have already been assembled.

• We shall not be liable for damage arising as a result 
of improper transport or storage. Read the storage 
instructions on the packaging!

• Before installing the product, check to make sure 
the type, dimensions and colour all conform to each 
other.

• There shall be no warranty claim on parts subject 
to wear and tear after the statutory warranty period 
has expired.

• Use only the cleaning agents recommended by re-
tailers to clean the parts (no abrasives or solvents).

• We retain the right to change the design.

• Mettez les emballages hors de portée des enfants.
Les sacs et les fi lms d’emballage ne sont pas un 
jouet. Veillez à ce que les enfants ne les enfi lent 
pas sur la tête ou qu’ils ne les mettent pas dans la 
bouche. Danger d’étouffement !

• Afi n de faciliter le montage, le produit est livré 
avec un grand nombre de vis, de rondelles, etc. 
Ces éléments peuvent être mortels en cas d’inges-
tion. Faites par conséquent en sorte d’éloigner les 
enfants lors du montage du produit.

• Nous avons joint du matériel facilitant le montage. 
Celui-ci est apte pour les ouvrages de maçonnerie 
fixes et habituels. Informez-vous avant le montage 
mural si le matériel est apte pour le montage à 
votre mur.

• Assurez-vous qu’aucun tube ou conduite ne se 
trouve à l’emplacement du perçage.

• Avant le montage, veuillez lire attentivement les 
instructions de montage et vérifi ez si le produit n‘a 
pas été endommagé pendant le transport ou si le 
produit n‘a pas de défauts. Aucune responsabilité 
ne sera assumée sur les pièces déjà montées.

• Aucune responsabilité ne sera assumée pour des 
dommages survenus lors d‘un transport ou stock-
age incorrect. Veuillez tenir compte des recomman-
dations de stockage notées sur l‘emballage!

• Veuillez vérifier, avant le montage, si type,  
dimension et couleur correspondent.

• Les pièces d‘usure ne sont plus sous garantie 
après expiration du délai de garantie.

• Pour le nettoyage, veuillez utiliser des produits 
d‘entretien recommandés dans le commerce  
(pas de récurants ou solvants).

• Sous réserve de modifi cation de la construction.

Wichtige Hinweise:  Important Recommendations:  Recommandations importantes:  
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